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Domáca úloha  Prvky a zlúčeniny 1 vypracovanie 

Nech sa páči, tu je správne riešenie:  A NEZABUDNITE:  

Prvok má len jeden druh atómov,   teda má všetky atómy rovnaké!!! 

Zlúčenina má pospájané atómy rôznych druhov.    Skúste si to podľa toho určiť, keď ste mali chyby. 

1.  Na   ODPOVEĎ 

  prvok 

..............................................................................  

2.  H2         

      prvok 

 

..............................................................................  

3.  H2SO4       

  zlúčenina 

        

..............................................................................  

4.  Fe        

  prvok 

 

..............................................................................  

5.  KOH 

 zlúčenina 
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 6.  O3         

  prvok 

    

 

..............................................................................  

7.  NaCl 

 

  zlúčenina 

..............................................................................  

8.  PCl3 

 

  zlúčenina 

 

..............................................................................  

9.  S8         

  prvok 

 

 

..............................................................................  

10.   H2O 

       zlúčenina       


